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Základní škola a Mateřská škola Chuchelná, příspěvková organizace 
 
 

Pokyn ředitelky školy k organizaci a realizaci zápisu 

k povinné školní docházce 

 

Zápis bude proveden v souladu s Doporučením k organizaci zápisu k povinné školní 

docházce č.j. MSMT-27988/2016 ze dne 16. 12. 2016. 

Zápis k povinné školní docházce proběhne 15. 4. 2025 od 14.00 do 18.00 hod v budově 

základní školy ve třídách č. dveří 51 a 52. Náhradní termín zápisu si mohou zákonní 

zástupci dětí domluvit telefonicky na čísle 553 650 143 nebo na emailu 

zschuche@zschuchelna.cz. 

25. 2. 2025 proběhne v základní škole schůzka s rodiči předškolních dětí za účasti 

ředitelky školy, výchovné poradkyně, zástupkyně ředitelky MŠ, třídní učitelky předškolní 

třídy MŠ.  

Konání zápisu bude oznámeno na internetových stránkách školy, ohlášením v obecním 

rozhlase a vyvěšením plakátů v budově základní školy, budově mateřské školy a na 

informační tabuli v obci. 

Zákonní zástupci při zápisu předloží rodný list dítěte, žádost o přijetí do 1. ročníku ZŠ. 

Formulář si zákonní zástupci mohou vyzvednout v mateřské škole nebo stáhnout 

z internetových stránek školy.  

Zákonní zástupci, kteří budou žádat odklad povinné školní docházky, předloží žádost 

o odklad povinné školní docházky, včetně zákonem stanovených příloh. V tomto případě 

ředitel rozhodne o odkladu povinné školní docházky. V případě, že je uvedené rozhodnutí 

kladné, rozhodování o přijetí k základnímu vzdělávání již neprobíhá. 

Motivační část zápisu provedou učitelky 1. stupně: Mgr. Eva Neubertová, Mgr. Martina 

Jakšová, Mgr. Helena Musilová, Mgr. Nela Pavlíčková a Mgr. Pavla Staňková. 

Seznam žáků přijatých do 1. ročníku ve školním roce 2025/2026 bude vyvěšen 17. 4. 2025 

na internetových stránkách školy, na budově ZŠ, v mateřské škole a vývěsce obce 

u obchodního střediska.  

 

10. 2. 2025                Mgr. Monika Slivková 

                      ředitelka školy 


